

# 巨野一男子被查出患有尿毒症,因费用问题只能在家透析 换肾能救儿,老母说“换我的”

本报记者 李德领  
通讯员 满常学

## 照顾瘫痪双亲13年,儿子被查出尿毒症

“换我的肾!”在得知儿子伍广轩被查出患有尿毒症需要换肾时,作为一个母亲,这是巨野县核桃园镇魏庄村刘小环的第一反应。因为高额的医药费,伍广轩现在只能在家透析,村民自发为其进行捐款,镇领导也帮其办理大病救助手续。

对于刘小环来说,这一生是不公平的。2000年时,六旬父母接连瘫痪,年幼小妹无人照顾,她毅然担起重任,13年间,精心照顾老人,借钱供妹妹上学,为妹妹置办嫁妆,让她光彩出嫁。2012年10月,在巨野县举办的“十大慈孝人物评选活动”中,刘小环被评选为慈孝人物。而就在这时,她的儿子伍广轩在医院被检查出尿毒症的消息,使这个家庭陷入了阴云的笼罩之中。

“给我们想想办法,救救孩子,救救我们这个家吧,他才27岁,还年轻。”见到刘小环时,这是她的第一句话。刘小环告诉记者,她的儿子高中毕业后经人介绍到济宁某公司上班,2012年9月,忽然感到腰疼,并且疼痛程度日益加重,在济宁市附属医院检查后,被确诊为尿毒症。

“听到这个消息后全懵了,一下子不知道该怎么办。”面对高昂的医药费,刘小环借遍了所有亲戚,“先后在石家庄和南京都看过,听医生说必须进行换肾,第一反应就是‘换我的!’”

## 104户的村庄,捐款12086元

在医院治疗时,为省钱,刘小环总是从家里带面条和干粮,有时一天仅吃一顿饭。“孩子住院期间,家里两位老人经受不了打击相继去世。作为一个母亲还能给孩子什么,只能给孩子换我的肾。也有人建议

我放弃,但毕竟是自己的孩子,就是将房子卖了,我也要把孩子的病治好。”

因为费用问题,从2012年底,伍广轩只能在家自己透析。“每次都从济宁附属医院购买30箱透析液,一天需要5袋。”儿子

身边还不能离人,刘小环就一直在旁边看着。“只要孩子能好起来,做母亲的苦点累点也无所谓。”

魏庄村是一个只有104户的村庄,近日,该村党支部书记魏忠芳带头为其捐助12086元钱,

“他们一家太不容易了,都乡里乡亲的,能帮多少算多少。”核桃园镇党委政府知道情况后,书记吴涛、镇长甘建每人捐款500元钱,同时安排镇民政负责同志积极办理大病救助的有关手续,帮助这个家庭摆脱困难。

# “遇上这好媳妇,这辈子知足啦!”

### 15年来,好媳妇郭春莲悉心照料高位截瘫的丈夫,支撑着贫困的家庭

本报记者 邢孟  
通讯员 李英

15年前,丈夫打工受伤高位截瘫,是妻子郭春莲的悉心照料让他打破医生“最多还能活半年”的“宣判”,如今身体大有好转。15年来,郭春莲既要照料瘫痪的丈夫和年幼的孩子,还要打工、种地支撑起这个贫苦的家。她却并不觉得苦:“回到家能有人陪我说话,我觉得很幸福!”



郭春莲在给丈夫耐心按摩。 本报通讯员 李英 摄

## 丈夫摔成重伤 “最多能活半年”

郭春莲是郓城县玉皇庙镇曾庄村人,今年48岁。1996年,郭春莲的丈夫段连年在吉林某林场打工时,腰部受伤,索要工资无果后,段连年拖着病体回到了郓城老家。“从1999年开始,我胸椎以下完全失去了知觉。在济南的医院住了三个月,手术失败。医生说我最多还能活半年。没办法,我们就回家听天由命了。”段连年说。

丈夫瘫痪时,儿子才6岁,除了种好四亩地外,郭春莲四处找活干补贴家用,先是在附近砖窑厂干过六年,从2006年开始在一家纱厂打工。从那时开始,这个

勤劳、坚强的农村妇女就再也没有闲下来过。

## 不忍连累妻子 他想故意气走她

“我瘫痪的时候,春莲才三十出头,我不想拖累她,多次想把她气走,可她就是死活不离开。我这辈子遇上这么个好媳

妇,知足啦!”提起媳妇,段连年是既欢喜又心疼。“为了操持这个家,她累得又黑又瘦,真是苦了她了。”

当时,段连年的情况非常严重。每天只能躺在床上,大小便完全不能自理,连翻身都无能为力,吃喝全靠妻子喂。但是,郭春莲不信这个邪,她每天帮丈夫按摩,捶腿捶腰。从此,郭春莲既要照顾丈夫、儿子,还要打工、种

地。15年来,她没有闲过一天,每天天还未亮,她就为丈夫准备好一天的饭,然后开始打工;晚上再踏着星星回家。

“我觉得他受的罪比任何人都大,不管他怎么发脾气,我都能理解。如果我离开了他,他可能真的半年都活不过去。”郭春莲朴实的话语,让人看到了一个普通农村妇女对爱情、亲情的坚守。不管条件再艰苦,不

管丈夫再怎么“赶”她,她也没有想过离开。

## 她用坚强 撑起这个家

郭春莲家的房子还是当年的婚房,家具也是结婚时买的,结婚时扎的顶棚早已破烂不堪。段连年床边栽着的一根木头非常显眼,“我一个人根本抱不动他,就在床边栽根木头,上面拴一根绳,下床时,他两手拽着绳,我抱着他的腰。这样,不用别人帮忙,我也能抱动他了!”郭春莲为自己的“发明”感到高兴。在她的努力下,丈夫慢慢地可以坐起来了,如今,隔个三五天,郭春莲就把丈夫抱到轮椅上,到外面散散步。

整天的忙碌让郭春莲没有时间去想太多事情,但在众人面前,她始终乐呵呵的。曾也有人不理解她“到底图什么”,但郭春莲说,她什么也不图,“我们结婚时,他好好的,结婚后,我们就是分不开的一家人了,我只有一辈子照顾他,伺候他,才觉得心安。回到家,他能陪我说话,我外出干活,他能陪我看家,我就很开心了!”虽然生活清苦,但郭春莲非常知足。

## 上海大众斯柯达Yeti野帝都会系列缤纷登场

作为Yeti野帝的都市版车型,Yeti野帝都会系列不仅拥有灵动智慧的空间表现、无忧贴心的安全保护,在造型设计上亦有全新表现,更具都市动感气质,满足了消费者多元化的审美需求。

在整体外观设计上,Yeti野帝都会系列延续了斯柯达现代大气的家族设计语言与Yeti野帝系列个性化的欧式越野风范。浮雕镀铬全新徽标、V型立体雕塑机盖、水晶切割前大灯、直瀑式语言格栅等斯柯达全新设计语言凸显了百年斯柯达特有的品牌魅力;简洁的短前悬和短后悬设计、锋锐硬朗的车顶线条、火箭式高腰线、曜黑质感车顶以

及高亮黑化的A、C、D柱则彰显出Yeti野帝家族的硬派时尚气质。

Yeti野帝都会系列搭载了大众汽车集团最新的EA211系列发动机,提供1.4TSI、1.6L两种动力选择,匹配以高性能的7速DSG双离合变速箱和5速手动变速箱,强劲高效的动力输出与细腻平顺的换挡表现完美融合,带来驰骋都市的驾控乐趣。据悉,其所搭载的1.4TSI发动机在转速达到5000转时即可输出110kW的最大功率,在发动机转速为1750转时即可拥有250Nm的最大扭矩,90公里等速油耗仅为5.6L/100KM,手动挡车型百公里综合油耗为6.2L,手自一体

车型百公里综合油耗仅为6.3L,动力性和燃油经济性堪称同排量车型中的翘楚。在悬挂系统方面,Yeti野帝都会系列采用先进的前麦弗逊式和后四连杆式的独立悬挂,并配备了底盘横向稳定杆,拥有优异的底盘通过性,实现了操控性与舒适性的完美融合。

自去年11月份上市以来,Yeti野帝硬朗的设计风格 and 强悍的越野性能得到了业界和消费者的广泛认可,此次Yeti野帝都会系列的推出无疑进一步强化了Yeti野帝车系竞争力,为消费者提供了更具都市时尚气质的个性化选择,必将助推上海大众斯柯达在SUV市场开拓全新的格局。(张虹)

## 找伴侣 上顺意 称心如意

6月16日,顺意婚姻介绍所在水邑皇家挂牌成立。

顺意婚姻介绍所是在菏泽市民政局注册的正规婚姻顾问机构,是一家新型的婚姻介绍媒体。公司设线上、线下双模式服务。线上网络平台构建,快捷迅速、方便、无区域限制,搜寻最大化。线下是以约见为主的实体约见安全式服务。即兼容了区域限制的格式化、条件化、虚拟化,又以真实见面相亲约会真实感、亲切感、最近距离恋爱感!公司经理成洪蕊女士致力于服务行业工作20年,倾力打造一种全新的婚恋交友配对方式,提供多方面选择空间和贴心服务!最终成全天下有情人!



菏泽顺意婚姻交友网,隶属于菏泽市牡丹区顺意婚姻介绍公司,是专为菏泽本地及国内单身男士、女士寻找合适伴侣、牵线搭桥及提供专业情感咨询、心理恢复、交友指导一系列个性化、人

性化贴心服务以至于在本地形成一种不约而同的认知!找伴侣,上顺意!让幸福眷顾每位会员家人!找到幸福,感受爱情,享受幸福美满的人生旅途!

(齐讯)